

情满腊八



1月7日,解放区焦北街道花园街社区爱心志愿者为辖区空巢老人端送腊八粥。1月8日是传统的腊八节,为了让空巢老人吃上腊八粥,花园街社区爱心志愿者提前为老人熬制腊八粥,在寒冷的冬日里送上温暖的祝福。 李良贵 摄



1月8日,在博爱县大山幼儿园里,小朋友在老师的指导下辨识制作腊八粥的各种食材。为引导孩子了解传统民俗节日,当天,该园举行“体味民俗迎腊八”主题活动,通过故事、视频等形式,使孩子们了解腊八节的民俗渊源以及相关风俗习惯。 程全 摄



1月8日,市人民路丹尼斯超市内,工作人员正在整理腊八粥配料。当日,不少市民来到超市购买制作腊八粥的配料,准备与家人一起欢度节日。“虽然购买配料的高峰已过,但仍有不少市民前来购买,我们要备好货源。”该超市工作人员说。 本报记者 赵林峰 摄

活动发布

我市两青年志愿亭 将开展送春联活动

本报讯(通讯员小青)春节将至,1月11日至12日,团市委将邀请市文联、焦作铁路电缆厂以及山阳区龙源湖社区的书法爱好者分别在市火车站、龙源湖两个青年志愿亭为广大市民现场书写并赠送春联。

据悉,去年春节前夕,团市委就联系我市多家爱心企业在市火车站青年志愿亭为市民送春联,受到了市民的欢迎。今年的送春联活动将同时在市火车站、龙源湖两个青年志愿亭进行。团市委还将组织志愿者将写好的春联赠送给我市各个志愿组织。

市火车站青年志愿亭送春联时间为:9:30~11:30,龙源湖青年志愿亭送春联时间为:15:30~17:30。

市科技馆 招募春节科普志愿者

本报讯(通讯员小青)为做好春节期间科普知识宣传活动,近日,市科技馆面向全市招募春节科普志愿者。志愿者将在春节期间协助引导游客、维持秩序、讲解展品,招募时间从即日起至1月25日。凡年龄在18至45周岁的市民,身体健康,有奉献精神;普通话标准,有较好的表达能力;具备较强的综合素质和责任感,以及相关的专业技能,均可报名。市民可以小组形式集体报名,也可个人单独报名,有相关经验的报名者将被优先录取。

招募结束后,科技馆将为其提供岗前培训,并为其提供公共责任险、每日服务补贴等保障,志愿服务结束后,还将为考核合格者提供志愿服务证明。有志愿服务意向的爱心人士可拨打电话:3385285、3385761。

志愿动态

修武县电业局:“小红帽”温暖老人心

本报讯(通讯员李建强)1月5日,修武县电业局“云台号”青年志愿者服务队放弃休息时间,冒着寒冷来到该县敬老院,义务对敬老院用电安全进行检查,确保每位老人冬季安全可靠用电。

目前正值严冬,敬老院老人们大多使用电暖器、电热毯等设备取暖,负荷增大,插座及线路接点长时间使用,存在大量安全隐患。为此,该局“云台号”青年志愿者服务队及供电所人员开展“义务检修·温暖老人”主题服务活动。此项活动服务对象主要是该县

各敬老院、城乡孤寡老人及农村留守老人,服务突出用电安全和供电质量重点,义务对敬老院用电线路、开关等设备进行逐项安全隐患排查治理,为老人们更换不符合安全要求及损坏的电线、开关、插座、灯泡等用电设备。在对敬老院等排查治理安全隐患的同时,服务人员还在老人们的住宿房间面对面向他们讲解安全用电注意事项,手把手教老人们正确操作电器设备,并向老人发放了联系卡,方便老人随时联系,确保老人们过一个安全温暖的冬季。

河南理工大学能源学院青年志愿者协会:新年为留守儿童圆梦



本报讯(通讯员李工)1月1日,河南理工大学能源学院青年志愿者协会的志愿者们带领焦作新区文昌中学的学生到市科技馆参观,随后又带领他们参观了大学校园,为孩子们圆梦。

为丰富农民工子女的学习生活,从去年暑期起,河南理工大学能源学院青年志愿者协会在焦作新区文昌中学启动了“彩虹筑梦”支教活动,志愿者每周都会到学校,帮助孩子们补习功课,与孩子们一起玩耍。

支教过程中,志愿者不但关注留守学生的

学习,更关注他们的心理健康。当得知许多孩子希望到科技馆看看,想感受一下大学生活时,河南理工大学能源学院支教团队决定圆孩子们的小小梦想。

很多孩子都是第一次来科技馆,表现出了强烈的好奇心,每到一展品前,他们都会认真阅读科学原理,听讲解,动手操作。当天下午,志愿者们还带孩子们走进河南理工大学,感受了大学生生活。

左图 孩子和志愿者在市科技馆参观。 李工 摄

“呵护雏鹰·助力圆梦” 青商会在行动

本报讯(通讯员小青)为了让孩子们温暖过冬,团市委积极动员社会爱心力量参与“呵护雏鹰·助力圆梦”活动,为我市1958个行政村的2000余名困难家庭青少年统一发放了印有团旗的鸭牌羽绒服。

在此之际,焦作市青年商会的企业家们纷纷汇聚爱心,为活动赠送了价值15万元的羽绒服。12月份,在羽绒服到货的第一时间,他们陆续分赴各县市区,走进学校、家庭为小雏鹰们送去了温暖的羽绒服,并且充分了解了受助孩子的学习和生活情况,鼓励他们克服困难,好好学习。通过此次活动的开展,企业家们共累计发放羽绒服700余件,他们表示将长期关爱这些贫困学生,让他们在阳光健康的环境中茁壮成长。



2



11



9



10



11



3

图1 焦作市青年商会会长、焦作神舟旅游集团董事长冯志坚(右)赴孟州市为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图2 会长单位河南千年冷冻有限公司的代表(前左)赴武陟县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图3 焦作市青年商会副会长、上上集团董事长李芳菲(前右一)赴沁阳市为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图4 焦作市青年商会理事、河南平安科业有限公司总经理吕庆丰(左一)赴温县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图5 焦作市青年商会副会长、河南鑫合实业发展有限公司董事长李芳(后左二)赴温县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图6 会员单位河南众信机械制造有限公司的代表(右一)赴温县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图7 焦作市青年商会副会长、焦作市环宇石化装备科技有限公司董事长陈志强(前右)赴修武县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图8 焦作市青年商会副会长、焦作市怀府老董家餐饮有限公司董事长董颖(前右)赴沁阳市为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图9 焦作市青年商会副会长、河南大安集团有限公司董事长陈桦(前左)赴沁阳市为小

“雏鹰”送去了羽绒服。

图10 焦作市青年商会常务理事、河南兴和置业有限公司董事长杨青(左二)赴武陟县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

图11 会长单位焦作市三合房地产开发有限公司的代表们赴博爱县为小“雏鹰”送去了羽绒服。

(本版图片除署名外均由市青年商会提供)



4



5



6



7



8